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PROCES VERBAL 

ASSEMBLEE GENERALE  

Samedi 22 avril 2023  

À 17H 30 

 
➢ Rappel de l’ORDRE DU JOUR :  

1. Vote du procès-verbal de l’assemblée générale du 26 mars 2022. 

2. Présentation du rapport moral 2022. 

3. Annulation de la nomination du commissaire aux comptes validé au PV AG 

2022. 

4. Présentation du rapport d’activité 2022. 

5. Présentation du rapport financier de l’année écoulée présenté. 

6. Présentation et avancement du dossier Rescrit Fiscal par Catherine 

GUILESTRE. 

7. Vote et renouvellement par tiers du Conseil d’Administration. 

8. Perspective et renouvellement du projet social. 

9. Présentation des grilles tarifaires adhésions, cotisations aux différentes 

activités des Espaces « Le Bilbok »et « Bilbok Jeunesse » et vote 

10. Questions diverses. 

 

Les membres du conseil d’administration de l’association BILBOK se sont réunis en 

Assemblée Générale le 22 avril 2023 à 17H51. Les membres ont été conviés par mail en date 

du 04 avril 2023. 

 

Le quorum est atteint : 30 présents et 20 représentés 

 

Monsieur FILPS Jérémy ouvre la séance à 17h51. 

 

1. Vote du procès-verbal de l’assemblée générale du 26 mars 2022. 

Vote « pour » à l’unanimité 

 

2. Présentation du rapport moral 2022 présenté par M. FILPS Jérémy. 

 

Cette année 2022 restera dans nos mémoires par sa complexité, mais aussi dynamique 

qu’innovante sur le territoire. Malgré des périodes de dysfonctionnent BILBOK a su se 

réadapter, faire face aux problématiques. 

Les actions se fondent sur une démarche globale et sur une dynamique de mobilisation des 

habitants pour répondre aux besoins des familles et améliorer leur cadre de vie. 

« Il y a 9 ans aujourd’hui, j’ai commencé en tant que Secrétaire au sein de l’association, 

stagiaire BPPJEPS, Salarié, Animateurs sportifs ensuite vice-président et pour finir Président. 

Aujourd’hui je suis fier de représenter une association impliquer dans la dynamique locale, 

toujours à la recherche d’alternatives en s’adaptant à la conjoncture actuelle en mettant en 

valeur sa raison d’être. » 
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Remerciements : 

  

• Aux financeurs tel que la CAF du Var, FONJEP, les Collectivités, la SDJES, les fondations 

et la Région, la Mairie de Le Val et de Bras. 

• Aux partenaires qui sans eux, BILBOK ne pourrait pas se développer stratégiquement sur le 

territoire. 

• Amandine AUBRY DELETOILLE, co-fondatrice « qui n’a rien lâché et qui a même repris 

ses études. Elle n’a sans cesse recherché et redoublé d’efforts afin de répondre au mieux aux 

appels à projets et aux fondations, et cela a permis à l’association de créer des emplois ». 

• Stéphanie VOUEL qui a mis depuis 5 ans ses compétences de comptable en tant que 

Trésorière. 

• Les Bénévoles, les Responsables d’équipe, les salariés et les intervenants extérieurs qui sans 

eux les activités ne survivaient pas. 

• Les membres du CA. 

 

D’ailleurs comme chaque année nous sommes à la recherche de bénévoles, et notamment 

pour accompagner les nouvelles activités. 

 

« J’arrive à plus de la moitié de mon mandat de président et suis satisfait du travail accompli 

avec vous tous. 

Notre réussite nous la devons à TOUS et celle-ci doit rester collective. 

Alors ensemble continuons le chemin !!!  

Le renouvellement de notre projet social va nous permettre de défendre nos valeurs. 

Tous ensembles fédérons les valeurs de l’éducation populaire. » 

 

 

3. Annulation de la nomination du commissaire aux comptes validé au PV AG 2022. 

Stéphanie VOUEL : Après étude et recherche dans textes légaux pas besoin d’un commissaire 

aux comptes en plus d’un expert-comptable au vu du résultat de l’exercice 2021. 

 

Vote « pour » à l’unanimité 

 

4. Présentation du rapport d’activité 2022 par Amandine AUBRY. 

Origine et but de l’association : son but est de créer des échanges avec différents publics, et de 

favoriser le lien social et d’utiliser la culture comme un vecteur de citoyenneté. BILBOK est 

aussi là pour expérimenter et promouvoir des alternatives positives et solidaires en donnant à 

tous les moyens de s’informer, d’échanger, de créer et de se divertir. Le projet associatif a été 

réécrit pour une durée de 4ans, de 2022 à 2026. Chacun des axes d’intervention est évalué à la 

fin de chaque année lors de la rédaction du rapport d’activité. 
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L’Association se multiplie et ses activités sont divisées en 2 espaces :  

• Le Bilbok : un espace de rencontres intergénérationnelles porteur de l’agrément « Espace 

de Vie Sociale », 

• Le Bilbok Jeunesse : un espace jeunesse où les jeunes 11-25 ans sont acteurs du projet 

social de l’association. 

Ces 2 espaces fonctionnent indissociablement au vu de leurs actions et objectifs communs, 

afin que tous participent au développement du projet associatif, pour favoriser et accroître 

la dynamique locale. 

 

Présentation de l’organigramme   

1/ Le Bilbok :  

Précision : à la suite d’un arrêt maladie de longue durée Cristelle HENDERSON qui était 

Coordinatrice de l’espace le Bilbok, a quitté l’association. 

Nicolas FLAMENT 

Damien DORVAUX 

Scott VERTAURE 

Stagiaires, Service civique et bénévoles. 

 2/ Le Bilbok Jeunesse :  

Yoan MONTAGNE 

Sabrina TORA 

Damien DORVAUX 

Stagiaires, Service civique et bénévoles. 

 

Activités de 2022 :  

 

a) Projet ruche aux idées (animation sociale en partenariat avec le Secours Catholique sur la 

commune de CARCES, pour favoriser l’émergence de projets citoyens, utiliser notre 

expérience et notre expertise). 

b) Participation au salon ESS (économie social et solidaire sud) : présentation de l’association 

auprès de différents partenaires, visiteurs.  

Participation à l’AG de la CRESS PACA 

Participation aux 20 ans de France Active. 

c) Pause détente, Apéros Ados / Parents, Ateliers Eco citoyenneté. 

d) Activité Socio Culturel : Théâtre match impro, Pause Tchache, Lud’Aprem. 

e) Temps forts : Ramassage Eco citoyen, Fête de la Science, Fiesta Party année 80, Halloween, 

Carnaval. 

f) Accompagnement Parentalité : Acti Kids, Graine d’Eveil, Sorties en famille, Bilbo Ludo. 

g) Insertion Sociale Inclusion et Citoyenneté : Aide Administrative de proximité, Atelier E-

Numérique. 

 

Depuis 2 ans agrément ESUS (statut sur territoire) 

 

Vote « pour » à l’unanimité 
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5. Rapport financier (document joint) 

 

Le bilan 2022 est positif. 

Investissements : 4.097,98€ pour achat de 2 PC portables, et l’avance du développement de 

l’application d’un montant de 2000€. 

 

Résultat 2021 imputé en « autres réserves » : + 10.521 €  

Résultat 2022 : +14.286€  

Bénéfice se décompose comme suit :  

Général : -41.000€ (frais fixes) 

     BILBOK : +15.943€ 

     Le Val Jeunesse : +16.043€ 

     EJB : +22 980€ 

Les partenaires financiers sont la CAF, les communes de LE VAL et BRAS, le Crédit Mutuel 

et France Active.       

 

Vote « pour » à l’unanimité 

 

6. Avancement du dossier Rescrit Fiscal 

 

Pour rappel : la demande en 2019 de rescrit fiscal a été refusée, avec l’interdiction d’en 

délivrer. 

Le dossier 2023 a été déposé et en attente de validation par les impôts. 

Utilité : Obtenir le rescrit permettra que les dons des mécènes et fondations bénéficient d’un 

abattement fiscal en fonction de leur chiffre d’affaires. 

 

7. Vote et renouvellement par tiers du Conseil d’Administration (document joint) 

 

Cf. Rappel de la composition du Conseil d’Administration 2022, liste des candidatures 

instruites en bureau, et élection du 1/3 sortant du Conseil d’Administration  

Ajout CAQUANT Catherine (relai service enfance et Bilbok) 

 

Vote « pour » à l’unanimité 

 

8. Présentation projet social 

Projet coécrit avec Vincent FRIZOT réécrit pour une durée de 4 ans. 

  

La vie associative :  

-Le Conseil des Sages (membres fondateurs et membres depuis plus de 5 ans) 

-Le Conseil Jeunesse (2 à 10 membres qui peuvent faire partie du Bureau sous condition 

d’éligibilité) 

-Le Conseil d’Administration (20 membres en 2022 de 11 à 72 ans) 
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